
Ata de sessão Ordinária da Câmara Municipal de vereadores de Tavares-PB, em 19 de 

abril às 10:12min no plenário desta casa de lei reuniram-se os seguintes vereadores: 

Edson Leite de Lima, João Batista dos Santos, Jose Wilson Lopes, Jorge Leite de Sousa, 

Lenira Almeida Marinho, Vitória Marques de Sousa e Adão Luiz de Almeida. Todos 

presididos pelo senhor José Edson Cordeiro. Após a verificação do quórum legal, o 

presidente saudou a todos e declarou aberta a sessão. Em ato contínuo, passou os 

trabalhos da ordem do dia e pediu que fosse realizada a leitura das atas das sessões 

anteriores, após a leitura foi colocada para votação e aprovadas por unanimidade. Em 

seguida, pediu que fosse feito a leitura do requerimento n° 006/2023 de autoria da 

vereadora Vitória Marques de Sousa, que solicita a Viabilização de Transportes para os 

Universitários. Após isso foi colocado para votação e aprovado por unanimidade, logo 

mais foi apresentado as comissões o projeto de lei n° 006/2023 ‘Dispõe sobre as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária Anual do município de Tavares, para 

o Exercício de 2024 e dá outras providências’ que foi encaminhado para os vereadores 

e também para que todos os presidentes das comissões se reúnam para votação do 

projeto. Logo depois o presidente facultou a palavra, e a vereadora Vitoria Marques de 

Sousa fez o uso da palavra pedindo para que fosse feita a leitura do requerimento e 

indicação de autoria dela, o presidente fez o uso da palavra e disse que só na próxima 

sessão pois só ia ser discutido o que estava em pauta em ato continuo, o vereador Jose 

Wilson Lopes fez o uso pedindo a solicitação de um oficio assinado por todos os 

vereadores que pede com urgência os reparos das estradas devido às fortes chuvas 

grande partes dos sítios não estão dando acesso para os ônibus circular, e a vereadora 

Lenira Almeida Marinho fez o uso dizendo que esteve com o prefeito no sitio 

cacimbinha e que a máquina estava em conserto mais logo depois de concertada os 

primeiros reparos seriam para os sítios. Não havendo mais nada a tratar, o presidente 

convidou todos os presentes para próxima reunião do dia 26.04.2023 e que será 

entregue a convocatória aos que não estava presente e declarou encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que vai assinada por mim, Maria Alice Silva de 

Sousa, secretaria legislativa e por todos que a aprovarem. Paço da Câmara Municipal 

de Tavares-PB, em 19 de abril 2023 às 10:30min. 

 

 

 


